



德国公开赛表现低迷

中国男乒急需重拾信心

国际乒联世界巡回赛德国公开赛昨天结束,在东道主选手奥恰洛夫再度战胜队友波尔夺冠的背后,是中国男乒8名队员无人晋级决赛的尴尬。而在上个月的比利时男乒世界杯上,林高远和马龙先后被波尔淘汰,同样无缘决赛席位。过往国乒男、女双线高歌猛进的局面,在东京奥运周期开局之年的下半段发生了改变,特别是在女乒仍旧给力的情况下,人们不禁要问:中国男乒怎么了?

1 张继科尚未找回状态

除马龙缺席外,包括张继科、许昕、樊振东在内的国乒男队大多数主力集体亮相德国公开赛,但随着樊振东半决赛苦战7局惜败给奥恰洛夫,参赛的国乒男队队员全部无缘决赛。

在中国公开赛上因伤退出的“最快大满贯”得主张继科,时隔近5个月重返国际赛场,他在训练馆热身的视频,也让众多

粉丝期待能上演王者归来。然而,美好的愿望远不及现实残酷,久疏战阵的张继科首轮就被葡萄牙人阿波罗尼亚淘汰。

29岁的张继科赛后回应了退役的话题。他说:“像29岁、30岁这个年龄,要给自己一定时间去规划,继续打还是选择其他转型,这是很严峻的问题,现在让我去决定,我也没有想好。”

2 新生代需要说服力的表现

由于弃赛事件,许昕和樊振东上个月被国际乒联处以每人2万美元的罚款。

再度站上世界巡回赛的赛场,两人先在男双第二轮不敌日本小将组合张本智和/木造勇人,又分别止步于男单1/4决赛和半决赛。作为国乒男队主力成员,许昕与樊振东在风波过后需要尽快找回个人状态,拿出有说服力的表现。

22岁的林高远以亚洲杯冠军身份获得世界杯资格,但在与波尔的决胜局中浪费了6个赛点,被对手大逆转。此番德国公开

赛1/4决赛再度相遇,明显感觉波尔在士气上高出林高远一筹,已经36岁的德国老将不仅奉献出一记已经在社交媒体上热传的鲤鱼打挺式救球,更是以4:1轻松过关。连续输给同一个对手,对于力争冲击国乒主力层的林高远来说,显然还需要提升世界大赛中的心态掌控能力。

另外,周雨第二轮在与樊振东的“内战”中出局,闫安同样在第二轮被最终的冠军奥恰洛夫淘汰,周恺和于子洋则没能从资格赛突围。

3 “堤坝”上开始显露“蚁穴”

男乒世界杯期间,国际乒联主席维克特曾对当今世界乒坛的格局进行过分析,他认为男子方面差距在缩小,女子方面还存在不小差距。

世界杯结束后的首个大赛结果,印证了这位国际乒联掌门人的判断:陈梦与朱

雨玲会师女单决赛,国乒女队抵挡住了被视为东京奥运周期内最大竞争对手日本队的冲击;德国队老将波尔以及中生代力量奥恰洛夫则延续强势表现,重演了世界杯的一幕,也让国乒男队曾经坚不可摧的“堤坝”上开始显露“蚁穴”。 (苏斌)



4 国乒主力期待瑞典雪耻

原本为了世界排名不会消失,而安排国乒主力连续参加德国、瑞典两站公开赛。但世界杯和德国公开赛上的低迷表现,让瑞典站变成国乒男队的“雪耻”之战,许昕、樊振东、林高远、方博等人想要收回失地,需要拿出100%的实力、士气和专注。

德国公开赛包揽冠军亚军的奥恰洛夫和波尔将不参加瑞典站比赛,也让含金量有所降低。此前曾报名瑞典公开赛的国乒女队主力刘诗雯因伤退赛,小将于子洋、刘高阳也宣布退赛,但国际乒联尚未公布两人退赛的具体原因。

德国公开赛表现欠佳的樊振东、许昕能否摆脱输球的影响,捍卫国球的荣誉,是本次比赛的重要看点之一。根据抽签结果,许昕与日本选手张本智和再次分到下半区,有可能第二轮相遇。短短的3天时间内再次对战,对国乒队员的精力和体力都将是极大的考验。

而对于樊振东来说,斯德哥尔摩之旅更加重要。在德国公开赛遭受重创的他,有望在福地重拾信心,此前,他曾3次闯进瑞典公开赛决赛——2013年,初出茅庐的他闯入决赛后不敌闫安;2014年战胜方博夺得冠军;2015年搭档许昕获得男双亚军。如果樊振东这次能够再次夺得男单冠军,不但将超越王励勤成为自1996年乒联巡回赛开办以来瑞典公开赛战绩最好的球员,还为自己正在争夺东京奥运会入场券的征途中增加一枚颇有分量的砝码。

此外,7号种子方博受制于国际乒联的规定,将参加瑞典公开赛完成5站赛制的指标,从而有机会获得总决赛席位。林高远是第6次参加巡回赛,同样有希望冲击总决赛名额;而10号种子闫安注定无缘总决赛,因为瑞典公开赛只是他本赛季的第四站比赛。

观察

全军覆没,为国乒男队敲响警钟



德国双雄再次阻击国乒

国乒男队在德国公开赛中全军覆没,令人颇感意外,但也敲响了警钟,对于志在东京奥运会的国乒而言,一次失利并不可怕,及时找到问题才是重中之重。

德国公开赛是本赛季国际乒联巡回赛最后一站白金赛事,国乒男队派出了多名主力,但结果令人大跌眼镜。不可否认的是,无论是奥恰洛夫还是波尔,本身就具备和中国好手“掰手腕”的实力,虽说过往战绩中国选手占据绝对优势,但也不是随便谁都能赢的格局,尤其是奥恰洛夫正步入成熟期,夺得世界杯冠军也为他增强了信心和底气。

另一方面,国乒男队正处于新一轮奥运周期开始的“阵痛”阶段。里约奥运会后,深受伤病困扰的张继科一直打打停停,他的落败严格来说并不令人意外;而被认为是国乒未来领军人物的樊振东,显然还没有达到前辈的高度,稳定性上还需要进一步加强,今年世乒赛和全运会两次在决赛中负于马龙,也证明还需要更多锤炼。至于以林高远为代表的小将们,更需要迅速成长,以期在老将逐渐淡出的过程中顺利完成新老交替,并进一步挑起大梁。

至于一次比赛的输赢,对国乒来说并不可怕。今年亚锦赛上女乒也曾被日本小将平野美宇“抢走”冠军,但之后再没给对手机会;显然,从输球中总结经验再出发,才是国乒男队最需要做的事情。(王恒志)

中国体育彩票

排列3第17310期 761
排列5第17310期 76184
大乐透第17133期 15+17+19+32+33+01+03
(开奖结果以体彩中心公布为准)